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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 13ου Συνεδρίου Αντιπροσώπων 

των ΣΥ.Κ.Π.Ε.  που πραγματοποιήθηκε το διήμερο 20-21/6/2026, σε συνεδριακό χώρο του “Elpida 

resort” στην πόλη των Σερρών. Κατά την έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου, το Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Ο.Κ.Π.Ε.) παρουσίασε τον 

διοικητικό, οικονομικό και συνδικαλιστικό απολογισμό της προηγούμενης θητείας σύμφωνα με 

το καταστατικό της Ομοσπονδίας, αναδεικνύοντας τις δράσεις, τις παρεμβάσεις και τους αγώνες 

της Ομοσπονδίας για την προάσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών 

ειδικοτήτων ΠΕ. 

Ακολούθησε ουσιαστική και εποικοδομητική συζήτηση, κατά την οποία οι σύνεδροι 

άσκησαν κριτική, κατέθεσαν προτάσεις και συνέβαλαν με τις τοποθετήσεις τους στη διαμόρφωση 

των κατευθύνσεων και των στόχων της Ομοσπονδίας για την επόμενη περίοδο.  

Χαιρετισμό στο συνέδριο απηύθυνε η Δήμαρχος Σερρών κα Βαρβάρα Μητλιάγκα , η 

οποία αναφέρθηκε εκτενώς στην κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών και στις δυσκολίες που 

προέκυψαν κατά τη μετάβαση στο νέο πλαίσιο διαχείρισης των σχολικών μονάδων, 

επισημαίνοντας τα ζητήματα οργάνωσης και χρηματοδότησης που κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν 

οι δημοτικές αρχές. Παράλληλα, υπογράμμισε την ανάγκη στήριξης της εκπαιδευτικής κοινότητας 

και αποτελεσματικής συνεργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων, ώστε να διασφαλιστεί η 

ομαλή λειτουργία των σχολείων. 

Οι εργασίες του Συνεδρίου ολοκληρώθηκαν με τη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών για την 

ανάδειξη των νέων οργάνων διοίκησης της Ομοσπονδίας. Η εκλογική διαδικασία 

πραγματοποιήθηκε με απόλυτη διαφάνεια, δημοκρατικότητα και τήρηση των προβλεπόμενων 

καταστατικών διαδικασιών. 

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Καθηγητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Ο.Κ.Π.Ε.) θα ήθελε να 

εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες του προς όλους τους αντιπροσώπους για τη συμμετοχή τους και 

να ευχαριστήσει τα μέλη του Δ.Σ. του ΣΥ.Κ.Π.Ε. Σερρών για την άψογη διοργάνωση, τη ζεστή 

φιλοξενία  και για την εξαιρετική επιλογή του χώρου διεξαγωγής του Συνεδρίου.   

Το Δ.Σ. της Ο.Κ.Π.Ε. 


